

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Kolno, dnia 01.03.2019r.

Sz.O./SAG/41/ 986/19

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE
W P Ł Y N Ę Ł O

dnia 01. 03. 2019

L.dz. Podpis

Do wszystkich uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę energii elektrycznej dla Szpitala Ogólnego w Kolnie; znak przetargu Sz.O./SAG/41/02/19.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia i zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

Ogłoszony przez Zamawiającego wzór umowy par. 6 ust. 1 pkt 3 określa rozpoczęcie sprzedaży z dniem 01.01.2019r. Tymczasem opis przedmiotu zamówienia SIWZ określa rozpoczęcie sprzedaży na dzień 01.04.2019r. W związku z powyższym proszę o zmianę treści wzoru umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską we wzorze umowy par. 6 ust. 1 pkt 3 na dzień 01.04.2019r.

Pytanie Nr 2

Wskazany przez Zamawiającego termin rozpoczęcia sprzedaży na dzień 01.04.2019r nie jest realny biorąc pod uwagę termin składania ofert na dzień 04.03, podczas gdy termin zmiany sprzedawcy wynosi 21 dni od momentu otrzymania przez Wykonawcę podpisanej umowy sprzedaży.

W związku z powyższym zwracam się z pytaniem czy możliwa jest zmiana terminu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej na 01.05.2019r i skorelowanie jej z projektem umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 3

Określony przez Zamawiającego termin płatności 60 dni powoduje zwiększenie ryzyka przy dokonywaniu wyceny oferty i tym samym ją zawyża. W związku z powyższym zwracam się z pytaniem czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności do 30 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu płatności do 30 dni i zmienia par. 12 pkt 6:

Z:

„Wykonawca wystawia faktury na koniec okresu rozliczeniowego, z terminem płatności 20 dni od daty wystawienia faktury. W przypadku doręczenia faktury w czasie uniemożliwiającym terminowe wykonanie zobowiązania – płatności należy dokonać nie później niż w czternastym dniu od dnia otrzymania przez Odbiorcę/Płatnika faktury.”

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 – 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

Na:

„Wykonawca wystawia faktury na koniec okresu rozliczeniowego, z terminem płatności 60 dni od daty wystawienia faktury.”

Pytanie Nr 4

W związku z powyższymi pytaniami i prośbą o zmianę treści SIWZ zwracam się z prośbą o zmianę terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl

DYREKTOR

*Szpitala Ogólnego w Kolnie
Krystyna Marianna Dobrołowicz*